SNMP % B3 B & BN ITH

&

A

=

N

ofF
S

£

e
R

7

{5 FA B9 48 4

A

HESENEBEERER

1.8 CLIZE # Nk

2. [ B R i B T N

3. BA R 5 B R ANk
4.3853 SNMP 5 £ hn &5 B3 B o< ]

HXES

1Lk

SNMPREEXNRILEY R iXcoldStartFa . ERATHREDEBREY |, &7 SUE AR E S H B
ERFEMMBHER,

KRR

BEXR
ARICAERYIRE R T AESNMPRERE |, X BIERX RIDER A RE M IR,
AP MBS ESNMPI REHE

- sysUpTime
- R A EHE

. ItsLineSessionTable
E Y 48 ¢

AR R TR E RV R A AR AN o
]

BXRXEANBFMES , HS5H Cisco HARERAN,

e /55 3 Ba B IR



//www.cisco.com/cgi-bin/Support/Mibbrowser/unity.pl?f=Translate&g=sysUpTime
//www.cisco.com/cgi-bin/Support/Mibbrowser/unity.pl?f=Translate&g=whyReload
//www.cisco.com/cgi-bin/Support/Mibbrowser/unity.pl?f=Translate&g=ltsLineSessionTable
//www.cisco.com/en/US/tech/tk801/tk36/technologies_tech_note09186a0080121ac5.shtml

UTF&RNNAKAzR LEHIA B RBERRE,

1.8 CLIEFHME

Cct 13 13:10: 17 nns-server2 snnptrapd[ 223]: 1.2.3.4:

Cold Start Trap (0) Uptine: 0:00:24.57,

system sysUpTi me. sysUpTi nel nstance = Timeticks: (2457) 0:00:24.57,
enterprises.cisco.local.lsystemwhyRel oad.0 = "rel oad"

reload show version@i 15 R RSB EFINEIRE FIROM,

2. B B8 3R 4 i B S pn R

Cct 13 13:19: 23 nns-server2 snnptrapd[223]: 1.2.3.4 [1.2.3.4]:
Trap system sysUpTi ne. sysUpTi nmel nst ance = 1984,
.1 s0.o0rg.dod.internet.snmpV2. snmpMdul es. snnpM B. snnmpM BCbj ect s. snnpTr ap.
snnmpTrapO D.0 = A D:
.1 s0.o0rg.dod.internet.snnpV2. snnpMdul es. snnpM B. snnpM BCbj ect s. snnpTr aps.
coldStart,
system sysUpTi me. sysUpTi nmel nstance = Tineticks: (1984) 0:00:19. 84,
enterprises.cisco.local.lsystemwhyRel oad. 0 = "power-on"

show versionn 7 38 R R4 @1 & 1R B FIROM,

.M EFH N

Oct 13 13:12: 05 nms-server2 snnptrapd[223]: 1.2.3.4 [1.2.3.4]:
Trap system sysUpTi ne. sysUpTi nel nst ance = 1984,
.iso0.o0rg.dod.internet.snmpV2. snnmpMdul es. snnpM B. snnpM BCbj ect s. snnpTr ap.
snmpTrapO D.0 = A D:
.iso0.0rg.dod.internet.snnpV2. snnpMdul es. snnpM B. snnpM BObj ect s. snnpTr aps.
coldstart,
system sysUpTi me. sysUpTi nel nstance = Tineticks: (1984) 0:00:19. 84,
enterprises.cisco.local.lsystemwhyReload.0 = "error - Signal 23, Exception
code (0x0024)!, PC 0x801E2ECD"

show versionis 18 R RS IREIROMAT 485 — signal 23, Exception code(0x0024)!, PC
0x801E2ECOo

HEERBTETenetE R ARAERARFRNATEEES , Bt 2B INHEH, 1t
P BASNMP v2c)7E B FH 25 Al 5 E T N8R /5 3 B A B

Cct 13 13:37:42 nns-server2 snnptrapd[223]: 1.2.3.4 [1.2.3.4]:
Trap system sysUpTi ne. sysUpTi nel nst ance = 8287,
.1 so0.o0rg.dod.internet.snmpV2. snmpMdul es. snnpM B. snnpM BCbj ect s. snnpTr ap.
snmpTrapA D.0 = A D:
enterprises. cisco. ci sco#.tcpConnecti ond ose,
enterprises.cisco.local.lts.|tsLineSessionTabl e.|tsLineSessi onEntry.
tslineSesType.2.1 = tel net(5),
tcp. tcpConnTabl e. t cpConnEntry. tcpConnSt at e. 14. 32. 12. 254. 80. 172. 18. 123. 68. 43280 =
finwait2(7),
enterprises.cisco.local.ltcp.ltcpConnTabl e.ltcpConnEntry. | octcpConnEl apsed.



14.32.12. 254. 80. 172. 18. 123. 68. 43280 = Wong Type (should be Tineticks): 17,
enterprises.cisco.local.ltcp.ltcpConnTabl e.ltcpConnEntry. | octcpConnl nBytes.

14.32.12.254.80. 172. 18. 123. 68. 43280 = 66,
enterprises.cisco.local.ltcp.ltcpConnTabl e.ltcpConnEntry.| octcpConnQut Byt es.

14.32.12.254.80. 172. 18. 123. 68. 43280 = 168
enterprises.cisco.local.lts.|tsLineTable.ltsLineEntry.tsLineUser.2 =""

qE
MRIPEZETHTHRHERBF[ERNMBZENRY |, B SE BB (SNMP v1),

Cct 13 14:35:55 nns-server2 snnptrapd[223]: 1.2.3.4:
Enterprise Specific Trap (tcpConnectionC ose) Uptine: 0:04:15.25
enterprises.cisco.local.lts.|tsLineSessionTabl e.|tsLineSessionEntry.
tslineSesType. 130.1 = tel net(5),
tcp. tcpConnTabl e. t cpConnEntry. tcpConnState. 10. 5. 1. 123. 23. 172. 18. 123. 33. 1840 =
est abl i shed(5),
enterprises.cisco.local.ltcp.ltcpConnTabl e.ltcpConnEntry. | octcpConnEl apsed.
10.5.1.123.23.172.18.123. 33. 1840 = Wong Type (should be Tineticks): 19504,
enterprises.cisco.local.ltcp.ltcpConnTabl e.ltcpConnEntry. | octcpConnl nBytes.
10.5.1.123.23.172. 18. 123. 33. 1840 = 93,
enterprises.cisco.local.ltcp.ltcpConnTabl e.ltcpConnEntry. | octcpConnQut Byt es.
10.5.1.123.23.172. 18. 123. 33. 1840 = 1766,
enterprises.cisco.local.lts.ltsLineTable.ltsLineEntry.tsLineUser.130 = "cse"

AR : ROI2FI3KRBEE N EKSNMP v2cHIEE S , M RB1 4K BEE N ERSNMP viFERHY
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4.8 3 SNMP E 3 hn & BA B < B1

Cct 13 14:30: 23 nns-server2 snnptrapd[ 223]: 1.2.3.4:

Enterprise Specific Trap (rel oad)

Uptime: 0:03:05.98, system sysUpTi me. sysUpTi nel nstance = Timeticks: (18598) 0:03:05. 98,
enterprises.cisco.local.lsystemwhyRel oad.0 = "snnp shutdown request"”

R EEREH N E M show versionfn T E R RSB EFH MNEIRE FROM,

R : X LEBugSCatalyst 2900/3500 XL #L e 5k 4 B B coldStart BB % : CSCdy10697 ({E
% ). CSCdpa1669 (SUEAE F)FMCSCAm02220 (FUEMEF).
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